



Только не надо думать, что это какие-нибудь исключительно бомжи... Хотя, конечно, народец из этой социальной категории тоже явно не блещет стремлениями к полезной трудовой деятельности. Однако, ему всё равно далеко до сообщества культовых персонажей современности, прошлого и, скорее всего, к сожалению, будущего – до героев. Вот эти, да... В смысле, вот уж кто-кто, но именно эти и так, и этак прописанные, канонизированные, идеальные, популярные и не очень личности продуктивно работать, ну никак не хотят.

Геройское бытие никак не может быть человеческим.

Больше того, им ещё и обязательно подавай ситуацию, в которой нормальное функционирование системы народного хозяйства вообще никак по тем или иным причинам невозможно. Ведь, в таких обстоятельствах любой герой ощущает себя, как рыба в воде, ввиду наличия возможностей по всякому выпендриваться, якобы кого-то там спасая, не забывая при этом, добиваться той или иной всеобщей, всех и вся запугивающей разрушительности. Которая очень и очень полезна в деле вызывания уважения у обработанного таким образом населения. Фактически насильственно, таким образом, принуждаемого к восхищению теми или иными, какими скажут и укажут спасителями.

Это я о том, что выражение: «бойтесь данайцев дары приносящих», давно пора переделать в: «бойтесь героев, спасающих вас совершенно неважно от чего». Ибо, ежели в обществе то тут, то там заметен культ героев, то пиши пропало... Точнее, не

пиши, а смело и однозначно констатируй факт отсутствия в любой таком социуме индустрии комфорта, а заодно и порожденных, произведённых ею жизненно-важных благ – всего того, что непосредственно необходимо для стабильного, здорового, приятного и полезного во всех смыслах и проявлениях нескончаемого человеческого бытия.

Ежели уж завелась в обществе геройская ментальность, то она всячески будет стремиться себя повсюду, само собой разумеется, насильственно распространять, банально заботясь о собственном хронически-паразитическом выживании. Для которого крайне важно наличие несокрушимых жизненных неурядиц, прогрессирующе непреодолимого, так или иначе, повсеместного, постоянно всех раздражающего, третирующего, в гроб вгоняющего характера. Ведь, если ничего такого в реальности обнаружено не будет, то это автоматически повлечёт неуважение ко всем тем, кому на всех и на всё начхать, наплевать и растоптать под видом кого-то там спасения, а на самом деле, тотального угнетения и порабощения. Что неизбежно приведёт к безработице в рядах всех тех, у кого полезной трудовой деятельностью запросто можно вызвать самый настоящий, сложно скрываемый рвотный рефлекс.

Людам и героям на одной планете никак не ужиться...

Я вас не сильно утомил своими рассуждениями на тему героизма, выставляющими данное явление в неприглядном, однако, сакрально правильном, истинном свете? А может, вы даже раздражены, ввиду того, что всё вышеизложенное противоречит имеющейся у вас страсти к разрушительной решительности наперекор всему, не ведущей, при этом, ни к чему конкретно созидательному? Тогда, надеюсь, вы уже стали на путь всенепременного участия в неважно каком, то там, то тут пылающем военном конфликте, тем самым, повышая шансы на выживание всего остального человечества, той его составляющей, которую бесит культ героизма, ясно понимаемый им, как культ по всякому скрываемого садизма? Вы не поверите, но все эти люди жаждут буквально, как воды в пустыне избавления планеты Земля от столь гадостных, однозначно тупо убийственных общественных тенденций, а заодно и от их носителей, наличие которых, собственно, как раз и делает человечество смертным, не давая ему развиваться, в том числе, медицину до её реально высокого, жизнь выращивающего, а не только лишь штопающего уровня.